m Hackintosh erkennt nur einen CPU Kern!

Beitrag von ,Werner 01“ vom 5. Dezember 2016, 21:34

Das muss auch ohne SSDT laufen. Wenn ich meine rauswerfe, dann habe ich kein Speedstep
mehr - die Kerne laufen dann alle platt auf ihrer Nenn-Taktzahl, aber sie laufen halt.

Doofe Frage: Was macht die Kiste, wenn du da Windows drauf laufen hast? Funktioniert da
alles?

Falls nicht, hast du kein spezifisches OSX-Problem.

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/29765-hackintosh-erkennt-nur-einen-cpu- 1
kern/?postID=279697#post279697
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